

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/09/2024 | Edição: 170 | Seção: 3 | Página: 40

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

## EDITAL N° 25/2024

### ALTERAÇÃO DAS NOTAS DA PROVA DE TÍTULOS E RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO

### DO RESULTADO FINAL - ÁREA/SUBÁREA 04 - BIOLOGIA: BIOQUÍMICA, TOXICOLOGIA

### E IMUNOLOGIA CONCURSO PÚBLICO N° 01/2023 - EDITAL N° 13/2023

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - IFRS, nomeado pelo Decreto Presidencial, de 14/02/2024, publicado no DOU, de 15/02/2024, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no ofício/parecer de força executória de n° 00984/2024/B-EATE/EADM4/PGF/AGU (NUP n° 00597.003181/2024-49), relativo ao Processo n. 5004458-93.2024.4.04.7110/RS, torna público o presente edital, conforme segue:

1. Considerando a decisão proferida nos autos do processo n° 5004458-93.2024.4.04.7110/RS, os títulos apresentados pelo candidato Giuliano Pereira de Barros, de inscrição n° 80704748207, foram reavaliados, passando de 43,00 pontos para 8,00 pontos. Com isso, a pontuação final do candidato passou de 69,46 para 62,46.

2. Diante o exposto, a candidata Adriana da Silva Pinto, de inscrição n° 80704766767, passa a constar na Lista de Classificação de Pessoas Negras da área/subárea - 04 - Biologia: Bioquímica, Toxicologia e Imunologia, ficando o candidato Giuliano Pereira de Barros eliminado do certame.

3. Assim, no Anexo III do edital de Homologação Final do Concurso n°01/2023 - Edital IFRS n.16/2024, de 25 de março de 2024, publicado na seção 3 do DOU de 26 de março de 2024,

Onde se lê:

CARGO 04- BIOLOGIA: BIOQUÍMICA, TOXICOLOGIA E IMUNOLOGIA				
NOME	INSCRIÇÃO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO GERAL	CLASSIFICAÇÃO PN
GIULIANO PEREIRA DE BARROS	80704748207	69,46	-	1

Leia-se:

CARGO 04- BIOLOGIA: BIOQUÍMICA, TOXICOLOGIA E IMUNOLOGIA				
NOME	INSCRIÇÃO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO GERAL	CLASSIFICAÇÃO PN
ADRIANA DA SILVA PINTO	80704766767	66,86	-	1

Bento Gonçalves, 29 de agosto de 2024.

**JÚLIO XANDRO HECK**  
REITOR

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

